

Поздравляем студентов IV-АО-В, занявших II место в конкурсе "Лучшая группа ЧГПУ 2010"! Выражаем благодарность куратору группы, доценту кафедры английской филологии и переводоведения Сидоровой Ларисе Александровне.

Двое студентов факультета иностранных языков, окончивших IV курс, стали именными стипендиатами ЧГПУ по итогам 2009/2010 учебного года. Студентке французского отделения Максимовой Юлии Вячеславовне была присуждена стипендия им. И.Я. Яковлева. Студентка немецкого отделения Иванова Алёна Геннадьевна является стипендиатом им. В.Г. Егорова. Желаем им дальнейших академических, научных и творческих успехов! Молодцы!